

**INFORME DEL ESTADO FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL AÑO DEL 2017 , PRESENTADO POR EL SEÑOR INOSENIO CATUCUAMBA AMAGUAÑA, GERENTE DEL CENTRO DE ACOPIO DE LECHE HATARI GUARGRA DE PESILLO S.A.**

**INFORME FINANCIERO.**

En el presente cuadro comparativo tenemos un análisis porcentual de las principales Cuentas del Balance General, correspondiente a los años fiscales del 2016 Y 2017

<b>CUENTAS</b>	<b>2 0 1 6</b>	<b>2 0 1 7</b>	<b>V/ABSOLUTO</b>	<b>V/RELATIVO</b>
ACTIVOS	382.776,55	390.280.16	7.503.61,	1.96%
PASIVOS	137.993,93	121.045.56	-16.948.37	-12.28%
PATRIMONIO	244.782,62	125.933.99	-118.848.63	-48,55%
UTILIDAD	24.650.22	5.883.48	-18.766.74	-76.13%

**ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS.**

INGRESOS	1133.962.03	1129.810,29	-4.154,74	-0.36%
EGRESOS	1109.311.81	1123.926.81	14.615,00	1.32%

**ANALISIS:**

Se procede a realizar un breve análisis de las principales cuentas en cuanto al porcentaje comparativo entre el año 2016 y 2017.

1.- En lo que respecta a la Cuenta de Activos tenemos un leve crecimiento de 1.96%, con relación al año anterior, existiendo una diferencia positiva de USD. 9.000,00 dólares. Dentro del Activo tenemos Cuentas por Cobrar y que existe valores significativos especialmente por las Empresas de Improlac y El Ordeño de USD. 30.222,18 y 3.197,00 respectivamente.

2.- Con respecto a la Cuenta de Pasivos tenemos un porcentaje de -12.28% con relación al año anterior, esto se debe a que en cuentas por pagar tenemos un valor de USD. 48.017,17 a los diferentes proveedores, entre otros el más representativo es Quimasa con USD. 9.365,40.

3.- Con respecto al Patrimonio tenemos un porcentaje del -48.55% con relación al año anterior, esto se debe al aumento de capital USD. 1.056 dólares que se realizó con la legalización de los nuevos accionistas quedando un capital suscrito de de USD. 3.102,00, dólares.

4.- En cuanto a las utilidades tenemos un porcentaje de -76.13% con relación al año anterior, esto se debe a que durante el año 2017 se han realizado mayores gastos como son mantenimiento de equipos y compra de accesorios en la finca, mantenimiento de los tanques de enfriamiento en la recepción, adoquinado, cerramiento, pintura y otros en los locales del Centro de Acopio, etc.

5.- En lo relacionado a ingresos tenemos un porcentaje negativo de -0.36% con respecto al año anterior, en vista de que hemos sufrido variaciones constantes en el precio de la leche, así como el retraso en el pago del mismo, debido a la situación preocupante por la que está atravesando el sistema lechero a nivel nacional.

6.- Respecto a los Egresos tenemos un porcentaje del 1.32% con relación al año anterior, esto se debe a los arreglos y mantenimientos que se han venido realizando durante el año 2017, en las diferentes dependencias del Centro de Acopio de Leche.

**RECOMENDACIONES:**

Es necesario poner a consideración de la presente Junta General de Accionistas las siguientes recomendaciones, a fin de que tomen las decisiones más adecuadas que vayan en beneficio de la Compañía Jatarí Guagra.

1.- Las utilidades del presente ejercicio fiscal asciende a USD 5.883,48 dólares, los mismos que salvo el mejor criterio de la Junta General de Accionistas, que se envíe a la Cuenta Ganancias Acumuladas con el fin de que se fortalezca el Patrimonio de la Compañía.

2.- Continuar trabajando en el Control de la calidad de la leche, a fin de estar dentro de los parámetros que exige los Organismos de Control y contar con un producto que sea competitivo en el mercado nacional.

3.- Es necesario culminar con las obras en construcción que se encuentran pendientes para la terminación de la construcción de los Locales del Centro de Acopio y que dicha construcción pase a los activos de la Compañía, a fin de que se pueda realizar los cálculos de la depreciación respectiva anualmente.

Pesillo 20 de abril del 2018



Segundo Inosencio Catucuamba Amaguaña



Gerente General del Centro de Acopio de Leche Jatarí Guagra.